







Az ellenség ritka bátorjáratú harczott, de lövegi vagy a cselezen innen maradtak vagy túl mentek rajta. Azután a Don Antonio de Ulloa is égni kezdett. Végül pedig a Ducey tengernagy ösztörrel haladt el az ellenséges sor előtt. A spanyol flotta teljesen megsemmisült. Most két órai csata után Ducey tengernagy kiadta a parancsot a visszavonulásra.

Két órai pihenés után 1/4-1-kor hajóink, melyek új szendvicset valami kávé, ismét elkezdtek a munkát. A Baltimore spanyol a parancs arra szolgált, hogy a parti úteket támadjuk meg. 1/4-1-kor az erdőt elhalgatót és a spanyol zászlót bevonták. A spanyolok megadták magukat. Mikor Caviteben kikötöttünk, hosszú processzió jött elénk és kimeletet kért a kórházakban fekvő betegek számára. Az amerikaiak mintegy 200 spanyolt mentettek meg és partra szállították őket. Valamennyi spanyol hajó megsemmisült. Nekünk nincs egy halottunk sem s csak néhány sebesült, közülük egy súlyosan sebesült. A spanyolok becslése szerint veszteségük 1000 halottat, rug. Egyedül a Christina hajón pusztult el mintegy 200 ember. A spanyolok víztésztét általában szeretik. A csata után Ducey tengernagy azt az utálatomást küldötte a szárazföldre, hogy ha az útegek nem szüntetik be a tüzet, kénytelen Manilát bombáznia.

Ducey aztán arra a megállapodásra iparkodott jutni a spanyol kormányval, hogy a táviró semleges maradjon. De a kormány nem felelt és a spanyolok folytatták a távirózárost Madridra. Ducey kérte, hogy ő is használhassa a kábelt, a mit megtagadták neki.

Ere aztán Ducey elvágta a kábelt. (N. Fr. Fr.)

**A kubai expedíció elhalasztása.**

New York, május 9. A „New York Herald” washingtoni távirata szerint Mac Kinley elnök elhatározta, hogy a csapatok partraszállását Kuba szigetén egy héttel elhalasztja.

**A forrongó Spanyolország.**

Madrid, május 9. Linaresben tegnap zúdulás tört ki. A zendülők az ablakokon keresztül a városárházra hatoltak és kifosztották azt. A csendőrség benyomult a városárházra és rálott a zendülökre, a kik erre revolverekkel válaszoltak. A csendőrség kénytelen volt a szomszédos utcába visszavonulni. A zendülők löszert kiterítettek és elkezdették harcolni a csendőrséggel. Tizenkét ember meghalt és tizenöt megsebesült. Cadixben is más helyeken is zavargások jelentek. Juel Taima, Zuenca és Alebarie tartományokban kihirdették az ostromállapotot. Linaresban utcai ütközések történtek a nép és a csendőrség közt. Eddig 12 halott és 150 sebesült van.

**Spanyol miniszterválasz.**

Madrid, május 9. Az Imperial azt írja, hogy a válság akkor fog kitörni, ha a politikai vita be lesz fejezve és a kortes elé terjesztett javaslatok felett a szavazás megtörtént. Azt beszélik, hogy Sagasta hivatalban marad és néhány nagytelefontól személyenként, mint például Gamaronak a kabinetebe való felvételével a kabinetet át fogja alakítani. (N. Fr. Fr.)

**A vatican semlegessége.**

Roma, május 9. Az Osservatore Romano az alábbi jegyzéket közli:

Több szabadelvű lap a szentszékné a spanyol-amerikai háborúban való magatartásáról azt az insinuatiót terjeszt, mintha az egyik vagy másik háboruszkodó állam mellett foglalna állást. Feleleges ezeket a híreszteléseket megczófolni, minthogy általánosan ismeretes az a teljesen korrekt magatartás, a melyet a szentszék két nemzetrel szemben tanúsított és tanúsít jelenleg is, minthogy egyedül kívánsága a békére irányul.

**VIDÉK.**

**Firiczak püspök a magyar liturgiáról.** Hajdú-Böszörményből írja tudósítónk: Fényes ünnepe volt tegnap a hajdú-böszörményi görög-katholikus egyháznak. Tegnap szentelte fel ugyanis Firiczak Gyula munkácsai püspök böszörményi híveinek román stílusban épült két tornya szép új templomát. A templom már három év óta készen van, de az egyik torony elvezetési munkái miatt a hatóság csak most engedte meg a templom használatba vételét. Ez a torony még most is csakugyan görbe, bár nem olyan feltűnően, mint a híres piriz. A hosszas szakértői szemlék végre veszélytelennek nyilvánították s így a templom felszentelhető volt. Ere az ünnepélyre sokáig készülték a böszörményiek s főlebészteket az iránt az egész vidék görög-katholikus vallású lakosságának érdeklődését. A felszentelés maga Firiczak Gyula püspök vállalkozott, a ki Jankovics János kanonok, Roskovics Manó hittanár, Sanyai G. kanonok, Mollas Emil, Molnár Ágoston, Lengyel János, Fekete István, Újhelyi Andor esperesek, Gebe Péter papnevelőintézetű preфекtus s a környék görög-katholikus papjával együtt jelent meg Böszörményben, s szombaton délután Debrezen felől érkezett oda. Noha szakadt az eső, az állomásnál ezekre menő néplétszám ellen Somozy Béla polgármester üdvözölte. Kocsija előtt 150 tagu lovas bandérium, utána pedig száz kocsi haladt. Másnap reggel érkeztek meg Debrezenből, bizonyosságot a vállaltaknak, a felekezeti közönségnek, egyetértéssel, a testvéri szeretettel, Kiss Áron, a borsalmi új. ref. egyházkerület 86 éves ap püspöke, az új Degeföld József egyházkerületi főgondnok, főispán, Récsei Gyula alispán, Lengyel Imre, az alsó szabolcsi hajdúvidéki ev. ref. egyházmegye gondnoka, Wessprémy Zoltán megyei főjegyző, Dobinák Sándor vasúti üzletvezető, Hajdú Elek ref. püspöki titkár, Csankó Viktor kir. tanfelügyelő, a kiket szintén nagy közönség és bandérium várta a vasutnál. A templom-szentelése a vidékről, különösen Dorogról közel 3000 fónyi közönség érkezett vasuton és szekereken.

A felszentelt szerzetest Firiczak püspök 18 pap segítségével végezte s a miséjét az ungvári szemléletű 32 tagu énekkara magyar és ó-szász nyelven szenténekeket adott elő. Folszentelés után Firiczak a tisztelgő küldötségeket fogadta. Legutoljára a dorogi esperesség pápáját vette elő Varga László böszörményi esperes. Ekor a püspök a magyar liturgia ügyében a következő nagyrékök nyilatkozatot tette:

„A püspök szenténekeket adott elő. Folszentelés után Firiczak a tisztelgő küldötségeket fogadta. Legutoljára a dorogi esperesség pápáját vette elő Varga László böszörményi esperes. Ekor a püspök a magyar liturgia ügyében a következő nagyrékök nyilatkozatot tette:

„A püspök szenténekeket adott elő. Folszentelés után Firiczak a tisztelgő küldötségeket fogadta. Legutoljára a dorogi esperesség pápáját vette elő Varga László böszörményi esperes. Ekor a püspök a magyar liturgia ügyében a következő nagyrékök nyilatkozatot tette:

„A püspök szenténekeket adott elő. Folszentelés után Firiczak a tisztelgő küldötségeket fogadta. Legutoljára a dorogi esperesség pápáját vette elő Varga László böszörményi esperes. Ekor a püspök a magyar liturgia ügyében a következő nagyrékök nyilatkozatot tette:

**A Nemzeti szövetség újabb hódításai.**

Az alábbi újságra a fővárosi anyagegyesület küldött levelet a Herceghé Mihály egyetemi rektor elé. A küldött szombaton este 10 órakor indult el a központi pályaudvarból és vasárnap reggel 7 órakor érkezett Aradra. Ahol az őrdalvó nemzeti szövetségből Intitőrész Kálmán elnökkel mintegy negyvenen csatlakoztak hozzá. Aradról az arad-csanádi vasut első osztályú külön vonaton haladt Kőrszbánya felé. Tizenegy órákor Nagy-Halmagóra érkeztek, hol az állomáson nyolc román községi küldöttsége fogadta őket nemzeti zászlókkal, gyúdjörgeszel és több mint 1000 főből álló közönséggel, melyben képviselve volt nemzeti és különböző nemzetiségű népek lakossága. Az érkezőket színi műsorokkal és táncokkal fogadták, melynek vezényelt dr. Lengyel Sándor lelkes és hazafias beállítással felváltva a küldötségek, az örvendő szavakra Herceghé Mihály választotta meg. Az ut mentén a körösbányai küldöttség egy része már az alvácsai fűrésztelepről érkezett, a budapesti aradi vendégeknek. A Kőrszbányai fogadtatás valóban fényes és nagyszemű volt. A pályaház nemzeti zászlókkal volt fellobogozva, a pályaház terein az intelligencia ferfi és nő tagjain kívül vallás- és nemzetiesség különböző népei, több mint kétezeren állottak az ovdalvó román ajkú népből. A zenekar a Rákóczi-indulóval fogadta a küldötségeket, a zenekari vezető színi ruhában öltözve jelent meg. A szokásos kétszáz fős örvendő csapat után szakadatulán ágyművészek között „isten hozza” felirattal diadalkapu alatt vonult be az érkező és helybeli fogadó küldöttség a román nappal együtt a városba, a hol az ut szelén frissen vágott zöldleves falkával várták. A nemzeti szövetség megalakulása a községi iskolában történt. Itt, mintha Herceghé Mihály vezényelt és hazafias beszédben ismertette az országos nemzeti szövetség magasabb céljait, megválasztották a tisztikart. Előnk lett Akordányi János mennök. Az alakuló ülés után banket következett a szabadtérben, nagy sátor alatt, több mint 250 vendéggel, melyben magyar és román nyelvben több hazafias felkiáltást mondtak. Déltűn 4 órakor a fogadtatás különvonalon Bradra mentek, a hol szintén zászlószerében volt a pályaház. Ott a helyszégből és a vidékről több mint 4000 ember várt, leginkább román és német ajkúak, a kik az érkezőket éljen és Se treasca kiáltásokkal fogadták. A zene szöveget, az agyk dörögtek. Itt két vidéki szövetségi alakították: a bródit és krisztórványi. Az alakuló ülések szintén Herceghé Mihály vezényelt és hazafias beszédben ismertette az országos nemzeti szövetség magasabb céljait, megválasztották a tisztikart. Előnk lett Akordányi János mennök. Az alakuló ülés után banket következett a szabadtérben, nagy sátor alatt, több mint 250 vendéggel, melyben magyar és román nyelvben több hazafias felkiáltást mondtak. Déltűn 4 órakor a fogadtatás különvonalon Bradra mentek, a hol szintén zászlószerében volt a pályaház. Ott a helyszégből és a vidékről több mint 4000 ember várt, leginkább román és német ajkúak, a kik az érkezőket éljen és Se treasca kiáltásokkal fogadták. A zene szöveget, az agyk dörögtek. Itt két vidéki szövetségi alakították: a bródit és krisztórványi. Az alakuló ülések szintén Herceghé Mihály vezényelt és hazafias beszédben ismertette az országos nemzeti szövetség magasabb céljait, megválasztották a tisztikart. Előnk lett Akordányi János mennök. Az alakuló ülés után banket következett a szabadtérben, nagy sátor alatt, több mint 250 vendéggel, melyben magyar és román nyelvben több hazafias felkiáltást mondtak. Déltűn 4 órakor a fogadtatás különvonalon Bradra mentek, a hol szintén zászlószerében volt a pályaház. Ott a helyszégből és a vidékről több mint 4000 ember várt, leginkább román és német ajkúak, a kik az érkezőket éljen és Se treasca kiáltásokkal fogadták. A zene szöveget, az agyk dörögtek. Itt két vidéki szövetségi alakították: a bródit és krisztórványi. Az alakuló ülések szintén Herceghé Mihály vezényelt és hazafias beszédben ismertette az országos nemzeti szövetség magasabb céljait, megválasztották a tisztikart. Előnk lett Akordányi János mennök. Az alakuló ülés után banket következett a szabadtérben, nagy sátor alatt, több mint 250 vendéggel, melyben magyar és román nyelvben több hazafias felkiáltást mondtak. Déltűn 4 órakor a fogadtatás különvonalon Bradra mentek, a hol szintén zászlószerében volt a pályaház. Ott a helyszégből és a vidékről több mint 4000 ember várt, leginkább román és német ajkúak, a kik az érkezőket éljen és Se treasca kiáltásokkal fogadták. A zene szöveget, az agyk dörögtek. Itt két vidéki szövetségi alakították: a bródit és krisztórványi. Az alakuló ülések szintén Herceghé Mihály vezényelt és hazafias beszédben ismertette az országos nemzeti szövetség magasabb céljait, megválasztották a tisztikart. Előnk lett Akordányi János mennök. Az alakuló ülés után banket következett a szabadtérben, nagy sátor alatt, több mint 250 vendéggel, melyben magyar és román nyelvben több hazafias felkiáltást mondtak. Déltűn 4 órakor a fogadtatás különvonalon Bradra mentek, a hol szintén zászlószerében volt a pályaház. Ott a helyszégből és a vidékről több mint 4000 ember várt, leginkább román és német ajkúak, a kik az érkezőket éljen és Se treasca kiáltásokkal fogadták. A zene szöveget, az agyk dörögtek. Itt két vidéki szövetségi alakították: a bródit és krisztórványi. Az alakuló ülések szintén Herceghé Mihály vezényelt és hazafias beszédben ismertette az országos nemzeti szövetség magasabb céljait, megválasztották a tisztikart. Előnk lett Akordányi János mennök. Az alakuló ülés után banket következett a szabadtérben, nagy sátor alatt, több mint 250 vendéggel, melyben magyar és román nyelvben több hazafias felkiáltást mondtak. Déltűn 4 órakor a fogadtatás különvonalon Bradra mentek, a hol szintén zászlószerében volt a pályaház. Ott a helyszégből és a vidékről több mint 4000 ember várt, leginkább román és német ajkúak, a kik az érkezőket éljen és Se treasca kiáltásokkal fogadták. A zene szöveget, az agyk dörögtek. Itt két vidéki szövetségi alakították: a bródit és krisztórványi. Az alakuló ülések szintén Herceghé Mihály vezényelt és hazafias beszédben ismertette az országos nemzeti szövetség magasabb céljait, megválasztották a tisztikart. Előnk lett Akordányi János mennök. Az alakuló ülés után banket következett a szabadtérben, nagy sátor alatt, több mint 250 vendéggel, melyben magyar és román nyelvben több hazafias felkiáltást mondtak. Déltűn 4 órakor a fogadtatás különvonalon Bradra mentek, a hol szintén zászlószerében volt a pályaház. Ott a helyszégből és a vidékről több mint 4000 ember várt, leginkább román és német ajkúak, a kik az érkezőket éljen és Se treasca kiáltásokkal fogadták. A zene szöveget, az agyk dörögtek. Itt két vidéki szövetségi alakították: a bródit és krisztórványi. Az alakuló ülések szintén Herceghé Mihály vezényelt és hazafias beszédben ismertette az országos nemzeti szövetség magasabb céljait, megválasztották a tisztikart. Előnk lett Akordányi János mennök. Az alakuló ülés után banket következett a szabadtérben, nagy sátor alatt, több mint 250 vendéggel, melyben magyar és román nyelvben több hazafias felkiáltást mondtak. Déltűn 4 órakor a fogadtatás különvonalon Bradra mentek, a hol szintén zászlószerében volt a pályaház. Ott a helyszégből és a vidékről több mint 4000 ember várt, leginkább román és német ajkúak, a kik az érkezőket éljen és Se treasca kiáltásokkal fogadták. A zene szöveget, az agyk dörögtek. Itt két vidéki szövetségi alakították: a bródit és krisztórványi. Az alakuló ülések szintén Herceghé Mihály vezényelt és hazafias beszédben ismertette az országos nemzeti szövetség magasabb céljait, megválasztották a tisztikart. Előnk lett Akordányi János mennök. Az alakuló ülés után banket következett a szabadtérben, nagy sátor alatt, több mint 250 vendéggel, melyben magyar és román nyelvben több hazafias felkiáltást mondtak. Déltűn 4 órakor a fogadtatás különvonalon Bradra mentek, a hol szintén zászlószerében volt a pályaház. Ott a helyszégből és a vidékről több mint 4000 ember várt, leginkább román és német ajkúak, a kik az érkezőket éljen és Se treasca kiáltásokkal fogadták. A zene szöveget, az agyk dörögtek. Itt két vidéki szövetségi alakították: a bródit és krisztórványi. Az alakuló ülések szintén Herceghé Mihály vezényelt és hazafias beszédben ismertette az országos nemzeti szövetség magasabb céljait, megválasztották a tisztikart. Előnk lett Akordányi János mennök. Az alakuló ülés után banket következett a szabadtérben, nagy sátor alatt, több mint 250 vendéggel, melyben magyar és román nyelvben több hazafias felkiáltást mondtak. Déltűn 4 órakor a fogadtatás különvonalon Bradra mentek, a hol szintén zászlószerében volt a pályaház. Ott a helyszégből és a vidékről több mint 4000 ember várt, leginkább román és német ajkúak, a kik az érkezőket éljen és Se treasca kiáltásokkal fogadták. A zene szöveget, az agyk dörögtek. Itt két vidéki szövetségi alakították: a bródit és krisztórványi. Az alakuló ülések szintén Herceghé Mihály vezényelt és hazafias beszédben ismertette az országos nemzeti szövetség magasabb céljait, megválasztották a tisztikart. Előnk lett Akordányi János mennök. Az alakuló ülés után banket következett a szabadtérben, nagy sátor alatt, több mint 250 vendéggel, melyben magyar és román nyelvben több hazafias felkiáltást mondtak. Déltűn 4 órakor a fogadtatás különvonalon Bradra mentek, a hol szintén zászlószerében volt a pályaház. Ott a helyszégből és a vidékről több mint 4000 ember várt, leginkább román és német ajkúak, a kik az érkezőket éljen és Se treasca kiáltásokkal fogadták. A zene szöveget, az agyk dörögtek. Itt két vidéki szövetségi alakították: a bródit és krisztórványi. Az alakuló ülések szintén Herceghé Mihály vezényelt és hazafias beszédben ismertette az országos nemzeti szövetség magasabb céljait, megválasztották a tisztikart. Előnk lett Akordányi János mennök. Az alakuló ülés után banket következett a szabadtérben, nagy sátor alatt, több mint 250 vendéggel, melyben magyar és román nyelvben több hazafias felkiáltást mondtak. Déltűn 4 órakor a fogadtatás különvonalon Bradra mentek, a hol szintén zászlószerében volt a pályaház. Ott a helyszégből és a vidékről több mint 4000 ember várt, leginkább román és német ajkúak, a kik az érkezőket éljen és Se treasca kiáltásokkal fogadták. A zene szöveget, az agyk dörögtek. Itt két vidéki szövetségi alakították: a bródit és krisztórványi. Az alakuló ülések szintén Herceghé Mihály vezényelt és hazafias beszédben ismertette az országos nemzeti szövetség magasabb céljait, megválasztották a tisztikart. Előnk lett Akordányi János mennök. Az alakuló ülés után banket következett a szabadtérben, nagy sátor alatt, több mint 250 vendéggel, melyben magyar és román nyelvben több hazafias felkiáltást mondtak. Déltűn 4 órakor a fogadtatás különvonalon Bradra mentek, a hol szintén zászlószerében volt a pályaház. Ott a helyszégből és a vidékről több mint 4000 ember várt, leginkább román és német ajkúak, a kik az érkezőket éljen és Se treasca kiáltásokkal fogadták. A zene szöveget, az agyk dörögtek. Itt két vidéki szövetségi alakították: a bródit és krisztórványi. Az alakuló ülések szintén Herceghé Mihály vezényelt és hazafias beszédben ismertette az országos nemzeti szövetség magasabb céljait, megválasztották a tisztikart. Előnk lett Akordányi János mennök. Az alakuló ülés után banket következett a szabadtérben, nagy sátor alatt, több mint 250 vendéggel, melyben magyar és román nyelvben több hazafias felkiáltást mondtak. Déltűn 4 órakor a fogadtatás különvonalon Bradra mentek, a hol szintén zászlószerében volt a pályaház. Ott a helyszégből és a vidékről több mint 4000 ember várt, leginkább román és német ajkúak, a kik az érkezőket éljen és Se treasca kiáltásokkal fogadták. A zene szöveget, az agyk dörögtek. Itt két vidéki szövetségi alakították: a bródit és krisztórványi. Az alakuló ülések szintén Herceghé Mihály vezényelt és hazafias beszédben ismertette az országos nemzeti szövetség magasabb céljait, megválasztották a tisztikart. Előnk lett Akordányi János mennök. Az alakuló ülés után banket következett a szabadtérben, nagy sátor alatt, több mint 250 vendéggel, melyben magyar és román nyelvben több hazafias felkiáltást mondtak. Déltűn 4 órakor a fogadtatás különvonalon Bradra mentek, a hol szintén zászlószerében volt a pályaház. Ott a helyszégből és a vidékről több mint 4000 ember várt, leginkább román és német ajkúak, a kik az érkezőket éljen és Se treasca kiáltásokkal fogadták. A zene szöveget, az agyk dörögtek. Itt két vidéki szövetségi alakították: a bródit és krisztórványi. Az alakuló ülések szintén Herceghé Mihály vezényelt és hazafias beszédben ismertette az országos nemzeti szövetség magasabb céljait, megválasztották a tisztikart. Előnk lett Akordányi János mennök. Az alakuló ülés után banket következett a szabadtérben, nagy sátor alatt, több mint 250 vendéggel, melyben magyar és román nyelvben több hazafias felkiáltást mondtak. Déltűn 4 órakor a fogadtatás különvonalon Bradra mentek, a hol szintén zászlószerében volt a pályaház. Ott a helyszégből és a vidékről több mint 4000 ember várt, leginkább román és német ajkúak, a kik az érkezőket éljen és Se treasca kiáltásokkal fogadták. A zene szöveget, az agyk dörögtek. Itt két vidéki szövetségi alakították: a bródit és krisztórványi. Az alakuló ülések szintén Herceghé Mihály vezényelt és hazafias beszédben ismertette az országos nemzeti szövetség magasabb céljait, megválasztották a tisztikart. Előnk lett Akordányi János mennök. Az alakuló ülés után banket következett a szabadtérben, nagy sátor alatt, több mint 250 vendéggel, melyben magyar és román nyelvben több hazafias felkiáltást mondtak. Déltűn 4 órakor a fogadtatás különvonalon Bradra mentek, a hol szintén zászlószerében volt a pályaház. Ott a helyszégből és a vidékről több mint 4000 ember várt, leginkább román és német ajkúak, a kik az érkezőket éljen és Se treasca kiáltásokkal fogadták. A zene szöveget, az agyk dörögtek. Itt két vidéki szövetségi alakították: a bródit és krisztórványi. Az alakuló ülések szintén Herceghé Mihály vezényelt és hazafias beszédben ismertette az országos nemzeti szövetség magasabb céljait, megválasztották a tisztikart. Előnk lett Akordányi János mennök. Az alakuló ülés után banket következett a szabadtérben, nagy sátor alatt, több mint 250 vendéggel, melyben magyar és román nyelvben több hazafias felkiáltást mondtak. Déltűn 4 órakor a fogadtatás különvonalon Bradra mentek, a hol szintén zászlószerében volt a pályaház. Ott a helyszégből és a vidékről több mint 4000 ember várt, leginkább román és német ajkúak, a kik az érkezőket éljen és Se treasca kiáltásokkal fogadták. A zene szöveget, az agyk dörögtek. Itt két vidéki szövetségi alakították: a bródit és krisztórványi. Az alakuló ülések szintén Herceghé Mihály vezényelt és hazafias beszédben ismertette az országos nemzeti szövetség magasabb céljait, megválasztották a tisztikart. Előnk lett Akordányi János mennök. Az alakuló ülés után banket következett a szabadtérben, nagy sátor alatt, több mint 250 vendéggel, melyben magyar és román nyelvben több hazafias felkiáltást mondtak. Déltűn 4 órakor a fogadtatás különvonalon Bradra mentek, a hol szintén zászlószerében volt a pályaház. Ott a helyszégből és a vidékről több mint 4000 ember várt, leginkább román és német ajkúak, a kik az érkezőket éljen és Se treasca kiáltásokkal fogadták. A zene szöveget, az agyk dörögtek. Itt két vidéki szövetségi alakították: a bródit és krisztórványi. Az alakuló ülések szintén Herceghé Mihály vezényelt és hazafias beszédben ismertette az országos nemzeti szövetség magasabb céljait, megválasztották a tisztikart. Előnk lett Akordányi János mennök. Az alakuló ülés után banket következett a szabadtérben, nagy sátor alatt, több mint 250 vendéggel, melyben magyar és román nyelvben több hazafias felkiáltást mondtak. Déltűn 4 órakor a fogadtatás különvonalon Bradra mentek, a hol szintén zászlószerében volt a pályaház. Ott a helyszégből és a vidékről több mint 4000 ember várt, leginkább román és német ajkúak, a kik az érkezőket éljen és Se treasca kiáltásokkal fogadták. A zene szöveget, az agyk dörögtek. Itt két vidéki szövetségi alakították: a bródit és krisztórványi. Az alakuló ülések szintén Herceghé Mihály vezényelt és hazafias beszédben ismertette az országos nemzeti szövetség magasabb céljait, megválasztották a tisztikart. Előnk lett Akordányi János mennök. Az alakuló ülés után banket következett a szabadtérben, nagy sátor alatt, több mint 250 vendéggel, melyben magyar és román nyelvben több hazafias felkiáltást mondtak. Déltűn 4 órakor a fogadtatás különvonalon Bradra mentek, a hol szintén zászlószerében volt a pályaház. Ott a helyszégből és a vidékről több mint 4000 ember várt, leginkább román és német ajkúak, a kik az érkezőket éljen és Se treasca kiáltásokkal fogadták. A zene szöveget, az agyk dörögtek. Itt két vidéki szövetségi alakították: a bródit és krisztórványi. Az alakuló ülések szintén Herceghé Mihály vezényelt és hazafias beszédben ismertette az országos nemzeti szövetség magasabb céljait, megválasztották a tisztikart. Előnk lett Akordányi János mennök. Az alakuló ülés után banket következett a szabadtérben, nagy sátor alatt, több mint 250 vendéggel, melyben magyar és román nyelvben több hazafias felkiáltást mondtak. Déltűn 4 órakor a fogadtatás különvonalon Bradra mentek, a hol szintén zászlószerében volt a pályaház. Ott a helyszégből és a vidékről több mint 4000 ember várt, leginkább román és német ajkúak, a kik az érkezőket éljen és Se treasca kiáltásokkal fogadták. A zene szöveget, az agyk dörögtek. Itt két vidéki szövetségi alakították: a bródit és krisztórványi. Az alakuló ülések szintén Herceghé Mihály vezényelt és hazafias beszédben ismertette az országos nemzeti szövetség magasabb céljait, megválasztották a tisztikart. Előnk lett Akordányi János mennök. Az alakuló ülés után banket következett a szabadtérben, nagy sátor alatt, több mint 250 vendéggel, melyben magyar és román nyelvben több hazafias felkiáltást mondtak. Déltűn 4 órakor a fogadtatás különvonalon Bradra mentek, a hol szintén zászlószerében volt a pályaház. Ott a helyszégből és a vidékről több mint 4000 ember várt, leginkább román és német ajkúak, a kik az érkezőket éljen és Se treasca kiáltásokkal fogadták. A zene szöveget, az agyk dörögtek. Itt két vidéki szövetségi alakították: a bródit és krisztórványi. Az alakuló ülések szintén Herceghé Mihály vezényelt és hazafias beszédben ismertette az országos nemzeti szövetség magasabb céljait, megválasztották a tisztikart. Előnk lett Akordányi János mennök. Az alakuló ülés után banket következett a szabadtérben, nagy sátor alatt, több mint 250 vendéggel, melyben magyar és román nyelvben több hazafias felkiáltást mondtak. Déltűn 4 órakor a fogadtatás különvonalon Bradra mentek, a hol szintén zászlószerében volt a pályaház. Ott a helyszégből és a vidékről több mint 4000 ember várt, leginkább román és német ajkúak, a kik az érkezőket éljen és Se treasca kiáltásokkal fogadták. A zene szöveget, az agyk dörögtek. Itt két vidéki szövetségi alakították: a bródit és krisztórványi. Az alakuló ülések szintén Herceghé Mihály vezényelt és hazafias beszédben ismertette az országos nemzeti szövetség magasabb céljait, megválasztották a tisztikart. Előnk lett Akordányi János mennök. Az alakuló ülés után banket következett a szabadtérben, nagy sátor alatt, több mint 250 vendéggel, melyben magyar és román nyelvben több hazafias felkiáltást mondtak. Déltűn 4 órakor a fogadtatás különvonalon Bradra mentek, a hol szintén zászlószerében volt a pályaház. Ott a helyszégből és a vidékről több mint 4000 ember várt, leginkább román és német ajkúak, a kik az érkezőket éljen és Se treasca kiáltásokkal fogadták. A zene szöveget, az agyk dörögtek. Itt két vidéki szövetségi alakították: a bródit és krisztórványi. Az alakuló ülések szintén Herceghé Mihály vezényelt és hazafias beszédben ismertette az országos nemzeti szövetség magasabb céljait, megválasztották a tisztikart. Előnk lett Akordányi János mennök. Az alakuló ülés után banket következett a szabadtérben, nagy sátor alatt, több mint 250 vendéggel, melyben magyar és román nyelvben több hazafias felkiáltást mondtak. Déltűn 4 órakor a fogadtatás különvonalon Bradra mentek, a hol szintén zászlószerében volt a pályaház. Ott a helyszégből és a vidékről több mint 4000 ember várt, leginkább román és német ajkúak, a kik az érkezőket éljen és Se treasca kiáltásokkal fogadták. A zene szöveget, az agyk dörögtek. Itt két vidéki szövetségi alakították: a bródit és krisztórványi. Az alakuló ülések szintén Herceghé Mihály vezényelt és hazafias beszédben ismertette az országos nemzeti szövetség magasabb céljait, megválasztották a tisztikart. Előnk lett Akordányi János mennök. Az alakuló ülés után banket következett a szabadtérben, nagy sátor alatt, több mint 250 vendéggel, melyben magyar és román nyelvben több hazafias felkiáltást mondtak. Déltűn 4 órakor a fogadtatás különvonalon Bradra mentek, a hol szintén zászlószerében volt a pályaház. Ott a helyszégből és a vidékről több mint 4000 ember várt, leginkább román és német ajkúak, a kik az érkezőket éljen és Se treasca kiáltásokkal fogadták. A zene szöveget, az agyk dörögtek. Itt két vidéki szövetségi alakították: a bródit és krisztórványi. Az alakuló ülések szintén Herceghé Mihály vezényelt és hazafias beszédben ismertette az országos nemzeti szövetség magasabb céljait, megválasztották a tisztikart. Előnk lett Akordányi János mennök. Az alakuló ülés után banket következett a szabadtérben, nagy sátor alatt, több mint 250 vendéggel, melyben magyar és román nyelvben több hazafias felkiáltást mondtak. Déltűn 4 órakor a fogadtatás különvonalon Bradra mentek, a hol szintén zászlószerében volt a pályaház. Ott a helyszégből és a vidékről több mint 4000 ember várt, leginkább román és német ajkúak, a kik az érkezőket éljen és Se treasca kiáltásokkal fogadták. A zene szöveget, az agyk dörögtek. Itt két vidéki szövetségi alakították: a bródit és krisztórványi. Az alakuló ülések szintén Herceghé Mihály vezényelt és hazafias beszédben ismertette az országos nemzeti szövetség magasabb céljait, megválasztották a tisztikart. Előnk lett Akordányi János mennök. Az alakuló ülés után banket következett a szabadtérben, nagy sátor alatt, több mint 250 vendéggel, melyben magyar és román nyelvben több hazafias felkiáltást mondtak. Déltűn 4 órakor a fogadtatás különvonalon Bradra mentek, a hol szintén zászlószerében volt a pályaház. Ott a helyszégből és a vidékről több mint 4000 ember várt, leginkább román és német ajkúak, a kik az érkezőket éljen és Se treasca kiáltásokkal fogadták. A zene szöveget, az agyk dörögtek. Itt két vidéki szövetségi alakították: a bródit és krisztórványi. Az alakuló ülések szintén Herceghé Mihály vezényelt és hazafias beszédben ismertette az országos nemzeti szövetség magasabb céljait, megválasztották a tisztikart. Előnk lett Akordányi János mennök. Az alakuló ülés után banket következett a szabadtérben, nagy sátor alatt, több mint 250 vendéggel, melyben magyar és román nyelvben több hazafias felkiáltást mondtak. Déltűn 4 órakor a fogadtatás különvonalon Bradra mentek, a hol szintén zászlószerében volt a pályaház. Ott a helyszégből és a vidékről több mint 4000 ember várt, leginkább román és német ajkúak, a kik az érkezőket éljen és Se treasca kiáltásokkal fogadták. A zene szöveget, az agyk dörögtek. Itt két vidéki szövetségi alakították: a bródit és krisztórványi. Az alakuló ülések szintén Herceghé Mihály vezényelt és hazafias beszédben ismertette az országos nemzeti szövetség magasabb céljait, megválasztották a tisztikart. Előnk lett Akordányi János mennök. Az alakuló ülés után banket következett a szabadtérben, nagy sátor alatt, több mint 250 vendéggel, melyben magyar és román nyelvben több hazafias felkiáltást mondtak. Déltűn 4 órakor a fogadtatás különvonalon Bradra mentek, a hol szintén zászlószerében volt a pályaház. Ott a helyszégből és a vidékről több mint 4000 ember várt, leginkább román és német ajkúak, a kik az érkezőket éljen és Se treasca kiáltásokkal fogadták. A zene szöveget, az agyk dörögtek. Itt két vidéki szövetségi alakították: a bródit és krisztórványi. Az alakuló ülések szintén Herceghé Mihály vezényelt és hazafias beszédben ismertette az országos nemzeti szövetség magasabb céljait, megválasztották a tisztikart. Előnk lett Akordányi János mennök. Az alakuló ülés után banket következett a szabadtérben, nagy sátor alatt, több mint 250 vendéggel, melyben magyar és román nyelvben több hazafias felkiáltást mondtak. Déltűn 4 órakor a fogadtatás különvonalon Bradra mentek, a hol szintén zászlószerében volt a pályaház. Ott a helyszégből és a vidékről több mint 4000 ember várt, leginkább román és német ajkúak, a kik az érkezőket éljen és Se treasca kiáltásokkal fogadták. A zene szöveget, az agyk dörögtek. Itt két vidéki szövetségi alakították: a bródit és krisztórványi. Az alakuló ülések szintén Herceghé Mihály vezényelt és hazafias beszédben ismertette az országos nemzeti szövetség magasabb céljait, megválasztották a tisztikart. Előnk lett Akordányi János mennök. Az alakuló ülés után banket következett a szabadtérben, nagy sátor alatt, több mint 250 vendéggel, melyben magyar és román nyelvben több hazafias felkiáltást mondtak. Déltűn 4 órakor a fogadtatás különvonalon Bradra mentek, a hol szintén zászlószerében volt a pályaház. Ott a helyszégből és a vidékről több mint 4000 ember várt, leginkább román és német ajkúak, a kik az érkezőket éljen és Se treasca kiáltásokkal fogadták. A zene szöveget, az agyk dörögtek. Itt két vidéki szövetségi alakították: a bródit és krisztórványi. Az alakuló ülések szintén Herceghé Mihály vezényelt és hazafias beszédben ismertette az országos nemzeti szövetség magasabb céljait, megválasztották a tisztikart. Előnk lett Akordányi János mennök. Az alakuló ülés után banket következett a szabadtérben, nagy sátor alatt, több mint 250 vendéggel, melyben magyar és román nyelvben több hazafias felkiáltást mondtak. Déltűn 4 órakor a fogadtatás különvonalon Bradra mentek, a hol szintén zászlószerében volt a pályaház. Ott a helyszégből és a vidékről több mint 4000 ember várt, leginkább román és német ajkúak, a kik az érkezőket éljen és Se treasca kiáltásokkal fogadták. A zene szöveget, az agyk dörögtek. Itt két vidéki szövetségi alakították: a bródit és krisztórványi. Az alakuló ülések szintén Herceghé Mihály vezényelt és hazafias beszédben ismertette az országos nemzeti szövetség magasabb céljait, megválasztották a tisztikart. Előnk lett Akordányi János mennök. Az alakuló ülés után banket következett a szabadtérben, nagy sátor alatt, több mint 250 vendéggel, melyben magyar és román nyelvben több hazafias felkiáltást mondtak. Déltűn 4 órakor a fogadtatás különvonalon Bradra mentek, a hol





**\*\* Az osztrák-magyar bank küldöttjei Franciaországban.** Az osztrák-magyar bank nemrégiben az üzletvezető két tagját Németországba küldte, hogy az ottani fontosabb kereskedelmi piacokon a német birodalmi bank berendezését tanulmányozzák. A banknak már most az a szándéka, hogy az üzletvezető két tagja által a francia piacokra is bevezessék a francia bank berendezését is tanulmányoztatva. **Pállain G.** a francia bank kormányzója **Kautzka**, az osztrák-magyar bank kormányzója **ere** vonatkozó megkeresésre igen szeretetteljes levelet válaszolt és kijelentette, hogy a bank küldöttjeinek minden tekintetben kedre fog járni. A bank küldöttjei **Schmid Frigyes** és **Dr. Flattner Frigyes** titkárok már legközelebb elutaznak. Az előbbi a vezérigazgató tagja és a valutatagok előadója, az utóbbi a budapesti főintézet vezetője.

**\*\* Új orosz vasúti köles.** Az orosz kormány ismét egy nagy vasúti kölesöt vesz fel a német piacra. Oroszország hosszabb idő óta Franciaországban a köles-üzletet a legnagyobb mértékben a német vállalatok kezelték. Az új köles az orosz vasúti közlekedés központi pontján áll. A köles ugyanazt a csoport vette át, mint a tavalyi. A csoport tagjai: a Mendelssohn és Bleichroeder-ek, a Disconto-Gesellschaft, a Berliner Handels-Gesellschaft, a Warschauer-ek, a Frankfurti Rothschild-ek, a Lippmann és Rosenthal és társaságok. A köles részét az egy orosz bankcsoport, az a pezsavári nemzetközi bankcsoport, az a kölni bankcsoport államgarancia alatt állítja.

**\*\* A kínai hadiküldetés.** Szombaton állt át Londonban, az angol bank nagytörvényében Kína képviselője **Japán** képviselőjével a hadiszerződésről. Az ügyletnek, mely 11 millió 855 ezer forintból, 10 shillingből és 9 pennyből áll. Röviddel azelőtt Kína képviselője egy 11 millió font sterlingből szóló chekket vett fel a Hongkong-Szanghai bank képviselőjétől. Ny nagy összegűről szóló chekket még eddig nem lehetett kiállítani. Az angol bank a hadiküldetés hátralelkes kiállítására után Kína szándékát Japán szándékára vette át.

**\*\* A Salgótarján közönséges részvénytársulat** máj. d. e. 10. órákor rendkívüli közgyűlést tartott. Az igazgatók elnöke **Dr. Chorin Ferenc** a részvényesek indítványa és az alakítási elhatározás után előterjesztette, hogy a társulatnak ajánlatot tette a Drasche-féle tartású esztendőre és baranyamegyei közönségből alakított új közönségből részvénytársulatot. Az igazgatóság ezt megfontolva után az ajánlatot elfogadta, az új társaság alapítóiból 25%-ot és ezen társaság műszaki és kereskedelmi vezetését átvenni kérték nyilatkozott. Ezen terv készültével az alapítók 2, 12 és 51. szakaszának módosítása levén szükséges, az igazgatóság nevében a jelentés tudomásul vételét és az emeltet alapbizonylatok megfelelő módosítását indítványozta. A részvényesek az indítványokat egyhangúlag elfogadták, mire a gyűlés véget ért.

**\*\* Az esztendő közönséges részvénytársaság** máj. d. e. 10. órákor rendkívüli közgyűlést tartott. A társaság elnöke **Dr. Chorin Ferenc**, a részvényesek indítványa és az alakítási elhatározás után előterjesztette, hogy a társulatnak ajánlatot tette a Drasche-féle tartású esztendőre és baranyamegyei közönségből alakított új közönségből részvénytársulatot. Az igazgatóság ezt megfontolva után az ajánlatot elfogadta, az új társaság alapítóiból 25%-ot és ezen társaság műszaki és kereskedelmi vezetését átvenni kérték nyilatkozott. Ezen terv készültével az alapítók 2, 12 és 51. szakaszának módosítása levén szükséges, az igazgatóság nevében a jelentés tudomásul vételét és az emeltet alapbizonylatok megfelelő módosítását indítványozta. A részvényesek az indítványokat egyhangúlag elfogadták, mire a gyűlés véget ért.

**\*\* A kis- és közepeskereskedő társulatának 75 éves jubileumához.** A kis- és közepeskereskedő társulatának egy küldöttsége tisztelettel ma **Dietrich János** elnök vezetésével **Miklós József** főpolgármestertől, **Dr. Falk Miksa**, **Hittl Tivadar**, **Weisz Berchtold** és **Rath Károly**nál, értesítve őket, hogy a társulat díszszóval köszöntötte az elnököt és a társaság vezetőit. A küldöttség tagjai között, kiket dr. **Mészáros**, a főváros V. kerületi önk. képviselője mutatta be a miniszterelnöknek, ott voltak: **Fürst Jakab**, **Singer Bernát**, **Wollák Soma**, **Freiburger Pal**, **Brayn Márton**, **Brayn Antal**, **Durack Gyula**, **Takács Gyula**, **Vogel Gyula**, **Pintér Gyula** stb.

**A BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.**  
- Május 9. -

**Gabonatőzsde.**  
Az amerikai piacok újra roppant nagy áremelkedésére, valamint a francia lisztvárnál felgyűlésre hivatkozva, a kereskedőkben az elemzők által a szilárd irányzat terjedt. A péld. **buizit**, különösen idegen származású áruban, kimerően hoztak forgalmosa, s az eladók készséggel adtak túl árjukon. Mindamellett a málmok jó vételeket tanúsítottak, mert a francia vámszabályok ellenére folytán a liszt-exportra a magyar államokban elsősorban nyílt kiállítás. A fogyasztás itt inkább ez a körülmény, mint az amerikai emelkedésé szilárdan a ma határokon át a szilárd irányzat mutatkozott, elhagyta eddigi részvételét. Ekkor szilárd irányzatnál mintegy 35,000 mm buza, melyet 20, köröskint 25 krajnára mármájus áruk kereskedésit. A vásárlók leginkább tisztavízű, pestvádi, fehérmegyei, kalocsi, vásárhelyi, bakósi, bihari, dunavízi, felsőiszlási és rakuribuzák voltak a hazai fajokban, idegen buzából kínai román buza, de mind jeleketelen volt a kínai tárgy. A legmagasabb eladási ár 15.75 forint volt, a legalacsonyabb 14.40 forint. **A többi gabonacem** irányzata szilárdan tartott, a forgalom azonban kis keretben maradt a szokásosnál.

**Hivatatalos a mai gabonatőzsdei a következő eladók jegyzékét:**  
**Buza.** Tiszvári: 300 mm. 79 k. 15.75 frton, 500 mm. 75 k. 15.30 frton, 100 mm. 75 k. 15.30 frton, 200 mm. 75 k. 15.30 frton, 400 mm. 75 k. 15.30 frton, 700 mm. 75 k. 15.30 frton, 900 mm. 75 k. 15.30 frton, 1100 mm. 75 k. 15.30 frton, 1300 mm. 75 k. 15.30 frton, 1500 mm. 75 k. 15.30 frton, 1700 mm. 75 k. 15.30 frton, 1900 mm. 75 k. 15.30 frton, 2100 mm. 75 k. 15.30 frton, 2300 mm. 75 k. 15.30 frton, 2500 mm. 75 k. 15.30 frton, 2700 mm. 75 k. 15.30 frton, 2900 mm. 75 k. 15.30 frton, 3100 mm. 75 k. 15.30 frton, 3300 mm. 75 k. 15.30 frton, 3500 mm. 75 k. 15.30 frton, 3700 mm. 75 k. 15.30 frton, 3900 mm. 75 k. 15.30 frton, 4100 mm. 75 k. 15.30 frton, 4300 mm. 75 k. 15.30 frton, 4500 mm. 75 k. 15.30 frton, 4700 mm. 75 k. 15.30 frton, 4900 mm. 75 k. 15.30 frton, 5100 mm. 75 k. 15.30 frton, 5300 mm. 75 k. 15.30 frton, 5500 mm. 75 k. 15.30 frton, 5700 mm. 75 k. 15.30 frton, 5900 mm. 75 k. 15.30 frton, 6100 mm. 75 k. 15.30 frton, 6300 mm. 75 k. 15.30 frton, 6500 mm. 75 k. 15.30 frton, 6700 mm. 75 k. 15.30 frton, 6900 mm. 75 k. 15.30 frton, 7100 mm. 75 k. 15.30 frton, 7300 mm. 75 k. 15.30 frton, 7500 mm. 75 k. 15.30 frton, 7700 mm. 75 k. 15.30 frton, 7900 mm. 75 k. 15.30 frton, 8100 mm. 75 k. 15.30 frton, 8300 mm. 75 k. 15.30 frton, 8500 mm. 75 k. 15.30 frton, 8700 mm. 75 k. 15.30 frton, 8900 mm. 75 k. 15.30 frton, 9100 mm. 75 k. 15.30 frton, 9300 mm. 75 k. 15.30 frton, 9500 mm. 75 k. 15.30 frton, 9700 mm. 75 k. 15.30 frton, 9900 mm. 75 k. 15.30 frton, 10100 mm. 75 k. 15.30 frton, 10300 mm. 75 k. 15.30 frton, 10500 mm. 75 k. 15.30 frton, 10700 mm. 75 k. 15.30 frton, 10900 mm. 75 k. 15.30 frton, 11100 mm. 75 k. 15.30 frton, 11300 mm. 75 k. 15.30 frton, 11500 mm. 75 k. 15.30 frton, 11700 mm. 75 k. 15.30 frton, 11900 mm. 75 k. 15.30 frton, 12100 mm. 75 k. 15.30 frton, 12300 mm. 75 k. 15.30 frton, 12500 mm. 75 k. 15.30 frton, 12700 mm. 75 k. 15.30 frton, 12900 mm. 75 k. 15.30 frton, 13100 mm. 75 k. 15.30 frton, 13300 mm. 75 k. 15.30 frton, 13500 mm. 75 k. 15.30 frton, 13700 mm. 75 k. 15.30 frton, 13900 mm. 75 k. 15.30 frton, 14100 mm. 75 k. 15.30 frton, 14300 mm. 75 k. 15.30 frton, 14500 mm. 75 k. 15.30 frton, 14700 mm. 75 k. 15.30 frton, 14900 mm. 75 k. 15.30 frton, 15100 mm. 75 k. 15.30 frton, 15300 mm. 75 k. 15.30 frton, 15500 mm. 75 k. 15.30 frton, 15700 mm. 75 k. 15.30 frton, 15900 mm. 75 k. 15.30 frton, 16100 mm. 75 k. 15.30 frton, 16300 mm. 75 k. 15.30 frton, 16500 mm. 75 k. 15.30 frton, 16700 mm. 75 k. 15.30 frton, 16900 mm. 75 k. 15.30 frton, 17100 mm. 75 k. 15.30 frton, 17300 mm. 75 k. 15.30 frton, 17500 mm. 75 k. 15.30 frton, 17700 mm. 75 k. 15.30 frton, 17900 mm. 75 k. 15.30 frton, 18100 mm. 75 k. 15.30 frton, 18300 mm. 75 k. 15.30 frton, 18500 mm. 75 k. 15.30 frton, 18700 mm. 75 k. 15.30 frton, 18900 mm. 75 k. 15.30 frton, 19100 mm. 75 k. 15.30 frton, 19300 mm. 75 k. 15.30 frton, 19500 mm. 75 k. 15.30 frton, 19700 mm. 75 k. 15.30 frton, 19900 mm. 75 k. 15.30 frton, 20100 mm. 75 k. 15.30 frton, 20300 mm. 75 k. 15.30 frton, 20500 mm. 75 k. 15.30 frton, 20700 mm. 75 k. 15.30 frton, 20900 mm. 75 k. 15.30 frton, 21100 mm. 75 k. 15.30 frton, 21300 mm. 75 k. 15.30 frton, 21500 mm. 75 k. 15.30 frton, 21700 mm. 75 k. 15.30 frton, 21900 mm. 75 k. 15.30 frton, 22100 mm. 75 k. 15.30 frton, 22300 mm. 75 k. 15.30 frton, 22500 mm. 75 k. 15.30 frton, 22700 mm. 75 k. 15.30 frton, 22900 mm. 75 k. 15.30 frton, 23100 mm. 75 k. 15.30 frton, 23300 mm. 75 k. 15.30 frton, 23500 mm. 75 k. 15.30 frton, 23700 mm. 75 k. 15.30 frton, 23900 mm. 75 k. 15.30 frton, 24100 mm. 75 k. 15.30 frton, 24300 mm. 75 k. 15.30 frton, 24500 mm. 75 k. 15.30 frton, 24700 mm. 75 k. 15.30 frton, 24900 mm. 75 k. 15.30 frton, 25100 mm. 75 k. 15.30 frton, 25300 mm. 75 k. 15.30 frton, 25500 mm. 75 k. 15.30 frton, 25700 mm. 75 k. 15.30 frton, 25900 mm. 75 k. 15.30 frton, 26100 mm. 75 k. 15.30 frton, 26300 mm. 75 k. 15.30 frton, 26500 mm. 75 k. 15.30 frton, 26700 mm. 75 k. 15.30 frton, 26900 mm. 75 k. 15.30 frton, 27100 mm. 75 k. 15.30 frton, 27300 mm. 75 k. 15.30 frton, 27500 mm. 75 k. 15.30 frton, 27700 mm. 75 k. 15.30 frton, 27900 mm. 75 k. 15.30 frton, 28100 mm. 75 k. 15.30 frton, 28300 mm. 75 k. 15.30 frton, 28500 mm. 75 k. 15.30 frton, 28700 mm. 75 k. 15.30 frton, 28900 mm. 75 k. 15.30 frton, 29100 mm. 75 k. 15.30 frton, 29300 mm. 75 k. 15.30 frton, 29500 mm. 75 k. 15.30 frton, 29700 mm. 75 k. 15.30 frton, 29900 mm. 75 k. 15.30 frton, 30100 mm. 75 k. 15.30 frton, 30300 mm. 75 k. 15.30 frton, 30500 mm. 75 k. 15.30 frton, 30700 mm. 75 k. 15.30 frton, 30900 mm. 75 k. 15.30 frton, 31100 mm. 75 k. 15.30 frton, 31300 mm. 75 k. 15.30 frton, 31500 mm. 75 k. 15.30 frton, 31700 mm. 75 k. 15.30 frton, 31900 mm. 75 k. 15.30 frton, 32100 mm. 75 k. 15.30 frton, 32300 mm. 75 k. 15.30 frton, 32500 mm. 75 k. 15.30 frton, 32700 mm. 75 k. 15.30 frton, 32900 mm. 75 k. 15.30 frton, 33100 mm. 75 k. 15.30 frton, 33300 mm. 75 k. 15.30 frton, 33500 mm. 75 k. 15.30 frton, 33700 mm. 75 k. 15.30 frton, 33900 mm. 75 k. 15.30 frton, 34100 mm. 75 k. 15.30 frton, 34300 mm. 75 k. 15.30 frton, 34500 mm. 75 k. 15.30 frton, 34700 mm. 75 k. 15.30 frton, 34900 mm. 75 k. 15.30 frton, 35100 mm. 75 k. 15.30 frton, 35300 mm. 75 k. 15.30 frton, 35500 mm. 75 k. 15.30 frton, 35700 mm. 75 k. 15.30 frton, 35900 mm. 75 k. 15.30 frton, 36100 mm. 75 k. 15.30 frton, 36300 mm. 75 k. 15.30 frton, 36500 mm. 75 k. 15.30 frton, 36700 mm. 75 k. 15.30 frton, 36900 mm. 75 k. 15.30 frton, 37100 mm. 75 k. 15.30 frton, 37300 mm. 75 k. 15.30 frton, 37500 mm. 75 k. 15.30 frton, 37700 mm. 75 k. 15.30 frton, 37900 mm. 75 k. 15.30 frton, 38100 mm. 75 k. 15.30 frton, 38300 mm. 75 k. 15.30 frton, 38500 mm. 75 k. 15.30 frton, 38700 mm. 75 k. 15.30 frton, 38900 mm. 75 k. 15.30 frton, 39100 mm. 75 k. 15.30 frton, 39300 mm. 75 k. 15.30 frton, 39500 mm. 75 k. 15.30 frton, 39700 mm. 75 k. 15.30 frton, 39900 mm. 75 k. 15.30 frton, 40100 mm. 75 k. 15.30 frton, 40300 mm. 75 k. 15.30 frton, 40500 mm. 75 k. 15.30 frton, 40700 mm. 75 k. 15.30 frton, 40900 mm. 75 k. 15.30 frton, 41100 mm. 75 k. 15.30 frton, 41300 mm. 75 k. 15.30 frton, 41500 mm. 75 k. 15.30 frton, 41700 mm. 75 k. 15.30 frton, 41900 mm. 75 k. 15.30 frton, 42100 mm. 75 k. 15.30 frton, 42300 mm. 75 k. 15.30 frton, 42500 mm. 75 k. 15.30 frton, 42700 mm. 75 k. 15.30 frton, 42900 mm. 75 k. 15.30 frton, 43100 mm. 75 k. 15.30 frton, 43300 mm. 75 k. 15.30 frton, 43500 mm. 75 k. 15.30 frton, 43700 mm. 75 k. 15.30 frton, 43900 mm. 75 k. 15.30 frton, 44100 mm. 75 k. 15.30 frton, 44300 mm. 75 k. 15.30 frton, 44500 mm. 75 k. 15.30 frton, 44700 mm. 75 k. 15.30 frton, 44900 mm. 75 k. 15.30 frton, 45100 mm. 75 k. 15.30 frton, 45300 mm. 75 k. 15.30 frton, 45500 mm. 75 k. 15.30 frton, 45700 mm. 75 k. 15.30 frton, 45900 mm. 75 k. 15.30 frton, 46100 mm. 75 k. 15.30 frton, 46300 mm. 75 k. 15.30 frton, 46500 mm. 75 k. 15.30 frton, 46700 mm. 75 k. 15.30 frton, 46900 mm. 75 k. 15.30 frton, 47100 mm. 75 k. 15.30 frton, 47300 mm. 75 k. 15.30 frton, 47500 mm. 75 k. 15.30 frton, 47700 mm. 75 k. 15.30 frton, 47900 mm. 75 k. 15.30 frton, 48100 mm. 75 k. 15.30 frton, 48300 mm. 75 k. 15.30 frton, 48500 mm. 75 k. 15.30 frton, 48700 mm. 75 k. 15.30 frton, 48900 mm. 75 k. 15.30 frton, 49100 mm. 75 k. 15.30 frton, 49300 mm. 75 k. 15.30 frton, 49500 mm. 75 k. 15.30 frton, 49700 mm. 75 k. 15.30 frton, 49900 mm. 75 k. 15.30 frton, 50100 mm. 75 k. 15.30 frton, 50300 mm. 75 k. 15.30 frton, 50500 mm. 75 k. 15.30 frton, 50700 mm. 75 k. 15.30 frton, 50900 mm. 75 k. 15.30 frton, 51100 mm. 75 k. 15.30 frton, 51300 mm. 75 k. 15.30 frton, 51500 mm. 75 k. 15.30 frton, 51700 mm. 75 k. 15.30 frton, 51900 mm. 75 k. 15.30 frton, 52100 mm. 75 k. 15.30 frton, 52300 mm. 75 k. 15.30 frton, 52500 mm. 75 k. 15.30 frton, 52700 mm. 75 k. 15.30 frton, 52900 mm. 75 k. 15.30 frton, 53100 mm. 75 k. 15.30 frton, 53300 mm. 75 k. 15.30 frton, 53500 mm. 75 k. 15.30 frton, 53700 mm. 75 k. 15.30 frton, 53900 mm. 75 k. 15.30 frton, 54100 mm. 75 k. 15.30 frton, 54300 mm. 75 k. 15.30 frton, 54500 mm. 75 k. 15.30 frton, 54700 mm. 75 k. 15.30 frton, 54900 mm. 75 k. 15.30 frton, 55100 mm. 75 k. 15.30 frton, 55300 mm. 75 k. 15.30 frton, 55500 mm. 75 k. 15.30 frton, 55700 mm. 75 k. 15.30 frton, 55900 mm. 75 k. 15.30 frton, 56100 mm. 75 k. 15.30 frton, 56300 mm. 75 k. 15.30 frton, 56500 mm. 75 k. 15.30 frton, 56700 mm. 75 k. 15.30 frton, 56900 mm. 75 k. 15.30 frton, 57100 mm. 75 k. 15.30 frton, 57300 mm. 75 k. 15.30 frton, 57500 mm. 75 k. 15.30 frton, 57700 mm. 75 k. 15.30 frton, 57900 mm. 75 k. 15.30 frton, 58100 mm. 75 k. 15.30 frton, 58300 mm. 75 k. 15.30 frton, 58500 mm. 75 k. 15.30 frton, 58700 mm. 75 k. 15.30 frton, 58900 mm. 75 k. 15.30 frton, 59100 mm. 75 k. 15.30 frton, 59300 mm. 75 k. 15.30 frton, 59500 mm. 75 k. 15.30 frton, 59700 mm. 75 k. 15.30 frton, 59900 mm. 75 k. 15.30 frton, 60100 mm. 75 k. 15.30 frton, 60300 mm. 75 k. 15.30 frton, 60500 mm. 75 k. 15.30 frton, 60700 mm. 75 k. 15.30 frton, 60900 mm. 75 k. 15.30 frton, 61100 mm. 75 k. 15.30 frton, 61300 mm. 75 k. 15.30 frton, 61500 mm. 75 k. 15.30 frton, 61700 mm. 75 k. 15.30 frton, 61900 mm. 75 k. 15.30 frton, 62100 mm. 75 k. 15.30 frton, 62300 mm. 75 k. 15.30 frton, 62500 mm. 75 k. 15.30 frton, 62700 mm. 75 k. 15.30 frton, 62900 mm. 75 k. 15.30 frton, 63100 mm. 75 k. 15.30 frton, 63300 mm. 75 k. 15.30 frton, 63500 mm. 75 k. 15.30 frton, 63700 mm. 75 k. 15.30 frton, 63900 mm. 75 k. 15.30 frton, 64100 mm. 75 k. 15.30 frton, 64300 mm. 75 k. 15.30 frton, 64500 mm. 75 k. 15.30 frton, 64700 mm. 75 k. 15.30 frton, 64900 mm. 75 k. 15.30 frton, 65100 mm. 75 k. 15.30 frton, 65300 mm. 75 k. 15.30 frton, 65500 mm. 75 k. 15.30 frton, 65700 mm. 75 k. 15.30 frton, 65900 mm. 75 k. 15.30 frton, 66100 mm. 75 k. 15.30 frton, 66300 mm. 75 k. 15.30 frton, 66500 mm. 75 k. 15.30 frton, 66700 mm. 75 k. 15.30 frton, 66900 mm. 75 k. 15.30 frton, 67100 mm. 75 k. 15.30 frton, 67300 mm. 75 k. 15.30 frton, 67500 mm. 75 k. 15.30 frton, 67700 mm. 75 k. 15.30 frton, 67900 mm. 75 k. 15.30 frton, 68100 mm. 75 k. 15.30 frton, 68300 mm. 75 k. 15.30 frton, 68500 mm. 75 k. 15.30 frton, 68700 mm. 75 k. 15.30 frton, 68900 mm. 75 k. 15.30 frton, 69100 mm. 75 k. 15.30 frton, 69300 mm. 75 k. 15.30 frton, 69500 mm. 75 k. 15.30 frton, 69700 mm. 75 k. 15.30 frton, 69900 mm. 75 k. 15.30 frton, 70100 mm. 75 k. 15.30 frton, 70300 mm. 75 k. 15.30 frton, 70500 mm. 75 k. 15.30 frton, 70700 mm. 75 k. 15.30 frton, 70900 mm. 75 k. 15.30 frton, 71100 mm. 75 k. 15.30 frton, 71300 mm. 75 k. 15.30 frton, 71500 mm. 75 k. 15.30 frton, 71700 mm. 75 k. 15.30 frton, 71900 mm. 75 k. 15.30 frton, 72100 mm. 75 k. 15.30 frton, 72300 mm. 75 k. 15.30 frton, 72500 mm. 75 k. 15.30 frton, 72700 mm. 75 k. 15.30 frton, 72900 mm. 75 k. 15.30 frton, 73100 mm. 75 k. 15.30 frton, 73300 mm. 75 k. 15.30 frton, 73500 mm. 75 k. 15.30 frton, 73700 mm. 75 k. 15.30 frton, 73900 mm. 75 k. 15.30 frton, 74100 mm. 75 k. 15.30 frton, 74300 mm. 75 k. 15.30 frton, 74500 mm. 75 k. 15.30 frton, 74700 mm. 75 k. 15.30 frton, 74900 mm. 75 k. 15.30 frton, 75100 mm. 75 k. 15.30 frton, 75300 mm. 75 k. 15.30 frton, 75500 mm. 75 k. 15.30 frton, 75700 mm. 75 k. 15.30 frton, 75900 mm. 75 k. 15.30 frton, 76100 mm. 75 k. 15.30 frton, 76300 mm. 75 k. 15.30 frton, 76500 mm. 75 k. 15.30 frton, 76700 mm. 75 k. 15.30 frton, 76900 mm. 75 k. 15.30 frton, 77100 mm. 75 k. 15.30 frton, 77300 mm. 75 k. 15.30 frton, 77500 mm. 75 k. 15.30 frton, 77700 mm. 75 k. 15.30 frton, 77900 mm. 75 k. 15.30 frton, 78100 mm. 75 k. 15.30 frton, 78300 mm. 75 k. 15.30 frton, 78500 mm. 75 k. 15.30 frton, 78700 mm. 75 k. 15.30 frton, 78900 mm. 75 k. 15.30 frton, 79100 mm. 75 k. 15.30 frton, 79300 mm. 75 k. 15.30 frton, 79500 mm. 75 k. 15.30 frton, 79700 mm. 75 k. 15.30 frton, 79900 mm. 75 k. 15.30 frton, 80100 mm. 75 k. 15.30 frton, 80300 mm. 75 k. 15.30 frton, 80500 mm. 75 k. 15.30 frton, 80700 mm. 75 k. 15.30 frton, 80900 mm. 75 k. 15.30 frton, 81100 mm. 75 k. 15.30 frton, 81300 mm. 75 k. 15.30 frton, 81500 mm. 75 k. 15.30 frton, 81700 mm. 75 k. 15.30 frton, 81900 mm. 75 k. 15.30 frton, 82100 mm. 75 k. 15.30 frton, 82300 mm. 75 k. 15.30 frton, 82500 mm. 75 k. 15.30 frton, 82700 mm. 75 k. 15.30 frton, 82900 mm. 75 k. 15.30 frton, 83100 mm. 75 k. 15.30 frton, 83300 mm. 75 k. 15.30 frton, 83500 mm. 75 k. 15.30 frton, 83700 mm. 75 k. 15.30 frton, 83900 mm. 75 k. 15.30 frton, 84100 mm. 75 k. 15.30 frton, 84300 mm. 75 k. 15.30 frton, 84500 mm. 75 k. 15.30 frton, 84700 mm. 75 k. 15.30 frton, 84900 mm. 75 k. 15.30 frton, 85100 mm. 75 k. 15.30 frton, 85300 mm. 75 k. 15.30 frton, 85500 mm. 75 k. 15.30 frton, 85700 mm. 75 k. 15.30 frton, 85900 mm. 75 k. 15.30 frton, 86100 mm. 75 k. 15.30 frton, 86300 mm. 75 k. 15.30 frton, 86500 mm. 75 k. 15.30 frton, 86700 mm. 75 k. 15.30 frton, 86900 mm. 75 k. 15.30 frton, 87100 mm. 75 k. 15.30 frton, 87300 mm. 75 k. 15.30 frton, 87500 mm. 75 k. 15.30 frton, 87700 mm. 75 k. 15.30 frton, 87900 mm. 75 k. 15.30 frton, 88100 mm. 75 k. 15.30 frton, 88300 mm. 75 k. 15.30 frton, 88500 mm. 75 k. 15.30 frton, 88700 mm. 75 k. 15.30 frton, 88900 mm. 75 k. 15.30 frton, 89100 mm. 75 k. 15.30 frton, 89300 mm. 75 k. 15.30 frton, 89500 mm. 75 k. 15.30 frton, 89700 mm. 75 k



Ennek hirdetését rovatban minden héten... Működési költségvetés...

KIS HIRDETESEK

Minden hirdetésre felvitelre... Működési költségvetés...

TELEFON 6354. Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levelbélyeg vagy levelezőlap beküldetik es a hirdetés alatt allo szam közöltetik. TELEFON 6354

Kis hirdetések... Burger Vilmosné... Deutsch Julia... Nemesek A... Toldi Lajos... Vagyonos hölgy... Kresno...

Eladás... Birtok-eladás... Vétel... Alkalmazást nyer... Nevelőné... Különféle... Klattai világhírű... Ócska-zsákok... Pályázatok...

Alkalmazást nyer... Nevelőné... Különféle... Klattai világhírű... Ócska-zsákok... Pályázatok...

Alkalmazást nyer... Nevelőné... Különféle... Klattai világhírű... Ócska-zsákok... Pályázatok...

Alkalmazást nyer... Nevelőné... Különféle... Klattai világhírű... Ócska-zsákok... Pályázatok...

Alkalmazást nyer... Nevelőné... Különféle... Klattai világhírű... Ócska-zsákok... Pályázatok...

Dr. Steinbacher vizgyógyintézet... Bad Brunthal-München...

NESTLÉ-féle GYERMEKLI SZT... a legjobb alpesi tejből... BERLYAK F., Bécs, I., Nagelgasse 1.

Szliács... Minden a mezőgazdaság keretébe tartozó szükségletek, mint: vetőmagvak, műtrágyák, anyagok, szerszámok, gépek stb.

MAGYAR MEZŐGAZDÁK SZÖVETKEZETE... Minden a mezőgazdaság keretébe tartozó szükségletek, mint: vetőmagvak, műtrágyák, anyagok, szerszámok, gépek stb.

Zillerthali Nasswaldi Inn-negyedi jelmezek... A TIROLI-nál...

Zillerthali Nasswaldi Inn-negyedi jelmezek... A TIROLI-nál... BÉCS, IX., WÄHRINGERSTRASSE 48.

JUSTITZ LEOPOLD... BÉCS, IX., WÄHRINGERSTRASSE 48.

REITHOFFER R. BÉCS, VI., MARIENHILFSTRASSE 109.

Fiu nyári öltönyök... Gyermekek-öltönyök...

csakis jó minőségben... Tudvalevő legjobban kapható...

csakis jó minőségben... Tudvalevő legjobban kapható...

csakis jó minőségben... Tudvalevő legjobban kapható...

csakis jó minőségben... Tudvalevő legjobban kapható...

csakis jó minőségben... Tudvalevő legjobban kapható...

csakis jó minőségben... Tudvalevő legjobban kapható...

csakis jó minőségben... Tudvalevő legjobban kapható...

csakis jó minőségben... Tudvalevő legjobban kapható...

Kézimunkák... BÉRCZI D. SÁNDOR... Képes aranyéremmel...

Birtok-eladás... Bácsmezei Kulpin község határában 100, esetleg 200 vagy 300 kat. hold szántóföld, szabad kézből eladó.

5.00 V. Battány-Hunyady-díj... 400 db. és 4 kir. arany (melyből 200 db alapítvány) a győztesnek, 100 db. és 4 kir. arany a másodikkal, 36 és 10 lovak számára.

5.30 VI. Nyeretlenek-díja... 3000 korona a győztesnek, 400 kor. a másodikkal, 2 és 36 nyeretlen lovak számára.

6.00 VII. Kétévesek versenyé... 3000 korona a győztesnek, 400 korona a másodikkal. Cont ménék és kamczkák számára, francia lovak kivételével.

6.00 VII. Kétévesek versenyé... 3000 korona a győztesnek, 400 korona a másodikkal. Cont ménék és kamczkák számára, francia lovak kivételével.

Herbster Velodrom Tattersaal... 5000 négyzetméter fedett és 6000 négyzetméter nyílt kerékpár iskola.

Herbster Károly... Budapest, Károly-körút 9. sz.

Friedrich Bruno Andrieu's Söhne... vas, aczél és drót-ipar.

Herbster Károly... Budapest, Károly-körút 9. sz.

Herbster Károly... Budapest, Károly-körút 9. sz.

Herbster Károly... Budapest, Károly-körút 9. sz.

Herbster Károly... Budapest, Károly-körút 9. sz.

Herbster Károly... Budapest, Károly-körút 9. sz.

Herbster Károly... Budapest, Károly-körút 9. sz.

Herbster Károly... Budapest, Károly-körút 9. sz.

Mc CORMICK aratógépek... a legjobbak a világon, kévektők és marokrakók.

MÜLLER és WEISZ... Budapest, VI. ker., Gyár-utca 66. szám.

Doering-szappan a bagolylyal... Működési költségvetés...

Doering-szappan a bagolylyal... Működési költségvetés...

Doering-szappan a bagolylyal... Működési költségvetés...

Titkos betegségeket... Dr. GARAI ANTAL... Budapest, belváros, IV. kerület, Károly-körút 1. sz.

Titkos betegségeket... Dr. GARAI ANTAL... Budapest, belváros, IV. kerület, Károly-körút 1. sz.

Titkos betegségeket... Dr. GARAI ANTAL... Budapest, belváros, IV. kerület, Károly-körút 1. sz.

Titkos betegségeket... Dr. GARAI ANTAL... Budapest, belváros, IV. kerület, Károly-körút 1. sz.

Titkos betegségeket... Dr. GARAI ANTAL... Budapest, belváros, IV. kerület, Károly-körút 1. sz.

Titkos betegségeket... Dr. GARAI ANTAL... Budapest, belváros, IV. kerület, Károly-körút 1. sz.

Közös főszám... A szűkebb... Ebből levő... marad tiszta... A határán...

Közös főszám... A szűkebb... Ebből levő... marad tiszta... A határán...

Közös főszám... A szűkebb... Ebből levő... marad tiszta... A határán...

Közös főszám... A szűkebb... Ebből levő... marad tiszta... A határán...

Közös főszám... A szűkebb... Ebből levő... marad tiszta... A határán...

Közös főszám... A szűkebb... Ebből levő... marad tiszta... A határán...



4. Fegyvernemek és hadi anyag beszerzésére, továbbá erődítési intézményekre az 1898. évi 30,100,000 frntyi póthitel engedélyezését kéri.

Mint már tavaly — a fegyvernemek és hadi anyag beszerzésére, továbbá erődítési intézményekre kelt 7,500,000 frntyi póthitel előterjesztése alkalmával voltam kifejtve, a török-pörgő háború kifizetésére a állott bizonnyal politikai helyzet arányában...

300,000 frntyi póthitel felhasználási és elszámolási határidőjének kiterjesztését kéri.

Az országos bizottság a központi költségvetésnek az utolsó évszám alatt a pekínai, tokiói és csejningi költségvetési patókat építési és berendezési költségeinek fedezésére 1897-re szótól egy 300,000 frntyi póthitel engedélyezését. Dacára annak azonban, hogy az építési munkálatok a múlt évben elkezdődtek, a dolg természeténél fogva még sem lehet az 1897-iki kezeltéi idők végéig az építést befejezni és a zárszámadásokat elkészíteni.

A közös hadügyminiszterium válasza

a közös ügyek tárgyalására kiküldött magyar országos bizottságnak a hadsereg 1898. évi szükséglete tárgyalása alkalmával hozott határozataira.

1. A katonai akadémiákba való felvételre pályázókról. Az országos bizottság felhívta a hadügyminisztert, hogy a katonai akadémiákba való felvételre pályázókról, az ezen akadémiák felvételéről, valamint a katonai akadémiák állományáról szóló ki-mutatásokat, egyúttal a hadsereg tiszt állományának kiegészítésére vonatkozó egyéb adatokat tartalmazó jelentést a jövő évben is terjesztesse az országos bizottság elé.

A katonai akadémiákba való felvételre pályázók és az ezen akadémiákba felvettak száma, valamint a katonai akadémiák állományát a következő kimutatásokban terjeszti az országos bizottság elé.

Az 1897/98. tanév kezdetén a két katonai akadémiába való felvételre jelentkezett pályázók száma: a Terézia katonai akadémiára felvételre pályázók száma 46, felvételre 33, magyar állomány 30, felvételre 17, a műszaki katonai akadémiára felvételre pályázók száma 33, felvételre 19, magyar állomány 11, felvételre 8. Pályázott összesen 110, felvételre 83.

A hadsereg tiszt állománya: a katonai akadémiák, hadapródok, tartalékos tisztek és oly jelöltek által egészített ki, kik a hadapródi vizsgát letették, a nélkül, hogy valamely katonai nevelő- és képző intézetet végeztek volna.

Az előföltételek és tapasztalatok szerint a kiegészítendő katonai akadémiák 1887/88. évi hadapródokból 50-70%-kal, a tartalékos tisztek 20-70%-kal és azon jelöltek, kik a hadapródi vizsgát letették, a nélkül, hogy valamely katonai nevelő- és képző intézetet végeztek volna, 0-80%-kal vesznek részt.

2. A magyar nyelv oktatásáról. A közös hadügyminiszter felhívott, hogy a magyar nyelv oktatásának és a magyar nyelvű növények felvételi vizsgáinak eredményéről jelentést a jövő évben is terjesztesse az országos bizottság elé.

A kismartoni, központi és kassai alreálodák mind a négy osztályának növények kötelesek a magyar nyelv tanulására. A növényeknek az 1896/97. tanév végén a smagyar nyelv tantervben tett előmenetelt, továbbá az 1897/98-iki tanév kezdetén a katonai nevelő-

és képzőintézetek felvételre jelentkezett magyarok pályázók felvételi vizsgáinak eredményét a következő két táblázatban mutatom ki. Az 1896/97-iki tanév végén a katonai nevelő- és képzőintézetekben, továbbá a katonai léánynevelőintézetekben a magyar nyelv-tanítványok oktatásában részvétel növényekének elemelőntét kiemelté. Katonai léány-fluk növényeinek növényeinek száma: A növények összes száma 149, azon növények száma, kik a magyar nyelv oktatásában részvételre, 74, ezek közül a birodalmi tanácsban képviselt országokhoz tartozók német ajkú 32, nem német ajkú 7, a magyar korona országaihoz tartozók magyar ajkú 8, nem magyar ajkú 27, a magyar nyelv-tanítványok az év végéig jeles osztályzatot nyert 32, jeles osztályzatot nyert 21, jeles osztályzatot nyert 32, jeles osztályzatot nyert 21. A kassai alreálodában a növények összes száma 200, azon növények száma, kik a magyar nyelv oktatásában részvételre, 200, ezek közül a birodalmi tanácsban képviselt országokhoz tartozók német ajkú 46, nem német ajkú 40, a magyar korona országaihoz tartozók magyar ajkú 87, nem magyar ajkú 27, a magyar nyelv-tanítványok az év végéig jeles osztályzatot nyert 27, jeles osztályzatot nyert 54, jeles osztályzatot nyert 59, jeles osztályzatot nyert 60.

3. A katonai nevelőintézetek felvételre pályázókról. A közös hadügyminiszter felhívott, hogy a felvételre pályázók, valamint a tekintetbe vett folyamodványoknak esedékes kimutatásait a jövő évben is terjesztesse az országos bizottság elé.

A katonai képző- és nevelőintézetekben megürit kismartoni, felvételre és alapítványi helyek betöltésére vonatkozó pályázati hirdetés 1898-ban is az eddigi módon tette közzé. Az 1897-98. iskolai évben felvételre pályázók, valamint a tekintetbe vett folyamodványok számaról a következő kimutatás nyújt tájékoztatást. Magyarországból következett felvételre pályázott 23, Ausztriából 98, összesen 121. Ezek közül engedélyt nyert magyarországi 18, ausztriai 79, összesen 97. Ezek közül elutasított magyarországi 5, ausztriai 19, összesen 24.

4. A hadsereg elhelyezéséről. Utasított a közös hadügyminiszter, hogy a hadsereg elhelyezésében időközben történt változatokról az országos bizottságnak a jövő évben is jelentést tegyen.

A szükséges felvilágosítások szóbelileg fognak megadni.

5. A pótlóvak beszerzéséről. Felhívott a hadügyminiszter, hogy a folytatandó tendő intézkedések eredményéről hasonló jelentést és kimutatásokat a jövő évben is terjesztesse az országos bizottság elé.

Egyzsermind tudomásul vett a hadügyminiszternek az a válasza, mely szerint pótlóvak beszerzése tekintetében érintetlen egy a menesztalásokkal és igyekezik egy a nevezetesebb menésközlő fiatal cserkészek a hadsereg számára előre felolajolni.

1896-ban közzétett mellékszám 4385 pótló vásárolt. A pótlóvakat 1897-ben eszközölt közvetlen bevásárlása az 1896. évi eredményéhez képest tehát 167 darab lóval esőkent. Ezt a csökkenést a pótlóvasárlások esekelőbb eredménye okozta. Az 1897. évi közvetlenül a tenyésztőkől és pótlóvasárlásokon beszerzett 4218 pótló között a csapatok jelentési szerint 1199 darab, azaz 28.4%, igen jó, 2257 darab, azaz 53.5%-j, 708 darab, azaz 16.7% középszerű és 54 darab, azaz 1.4% kifogásolt volt.

6. A katonai orvostudományi ösztöndíjak megosztásáról. Felhívott a közös hadügyminiszter, hogy ezen ügyről a jövőben is jelentést tegyen az országos bizottságnak.

A hermanni katonai léánynevelőintézetben a növények összes száma 166, azon növények száma, kik a magyar nyelv oktatásában részvételre, 41, ezek közül a birodalmi tanácsban képviselt országokhoz tartozók német ajkú 12, nem német ajkú 5, a magyar korona országaihoz tartozók magyar ajkú 17, nem magyar ajkú 23, a magyar nyelv-tanítványok az év végéig jeles osztályzatot nyert 7, jeles osztályzatot nyert 13, jeles osztályzatot nyert 7, jeles osztályzatot nyert 13. A soproni katonai léánynevelőintézetben a növények összes száma 65, azon növények száma, kik a magyar nyelv oktatásában részvételre, 29, ezek közül a birodalmi tanácsban képviselt országokhoz tartozók német ajkú 20, német ajkú 2, a magyar korona országaihoz tartozók magyar ajkú 3, a magyar korona országaihoz tartozók magyar ajkú 3, a magyar nyelv-tanítványok az év végéig jeles osztályzatot nyert 14, jeles osztályzatot nyert 14, jeles osztályzatot nyert 14, jeles osztályzatot nyert 14. Az összes intézetekben a növények összes száma 2317, azon növények száma, kik a magyar nyelv oktatásában részvételre, 1362, ezek közül a birodalmi tanácsban képviselt országokhoz tartozók német ajkú 585, nem német ajkú 149, a magyar korona országaihoz tartozók magyar ajkú 391, nem magyar ajkú 233, a magyar nyelv-tanítványok az év végéig jeles osztályzatot nyert 229, jeles osztályzatot nyert 382, jeles osztályzatot nyert 356, jeles osztályzatot nyert 381, elégtelent 10, rosszat 1.

7. A felszerelés és ruházati pályázatokról. Az országos bizottság a közös hadügyminiszter tervétől való tudomással vette azaj, hogy a cs. és kir. hadsereg ruházati és szerelvényi tárgyainak szállításián a magyar ipart megillető részesedés jöveire ennek biztosításáért, hogy ha pedig a magyar kisipar a neki szánt részt valamikor igénybe nem venne, akkor ezen rész a különböző gyárak felé tekintetbevételei szintén a magyar iparnak engedettek át.

Azon hányszor, mely a cs. és kir. hadsereg ruházati és szerelvényi tárgyainak szállításián a magyar ipar részese fentartandó, jöveire annak fog jutni. Hogy ha pedig a magyar kisipar a neki szánt részt valamikor igénybe nem venne, akkor ezen rész a különböző gyárak felé tekintetbevételei, szintén a magyar iparnak fog átengedtetni.

8. Az egyéves önkéntesekre vonatkozó kimutatásokról. A közös hadügyminiszter felhívott, hogy hasonló kimutatásokat a jövő évben is terjesztesse az országos bizottság elé.

A válaszból megtudjuk, hogy az utolsó évben az egyéves önkéntesek száma kedvezményesen részvételre a katonai állományból 4847, orvostól 452, gyógyszerész 88, állatgyógyász 54, összesen 5441.

Kimutatás az egyéves önkéntesek befejezett első évi teljesítés állapotainak eredményéről. Az utolsó évben az első évi teljesítés állapotainak vizsgálata bocsátotta a birodalmi tanácsban képviselt országokból 1968, a magyar korona országaihoz tartozók 1202. Ezek közül a vizsgán betegség vagy egyéb okok következtében nem jelentettek meg a birodalmi tanácsban képviselt országokból 11, a magyar korona országaihoz tartozók 19. A vizsgán megjelent a birodalmi tanácsban képviselt országokból 1183, a magyar korona országaihoz tartozók 1183. A vizsgázottak közül megjelent a birodalmi tanácsban képviselt országokból 1551, a magyar korona országaihoz tartozók 891, megjelent a birodalmi tanácsban képviselt országokból 344, a magyar korona országaihoz tartozók 23. A vizsgán megjelent a birodalmi tanácsban képviselt országokból 62, a magyar korona országaihoz tartozók 39. Azok közül kik megjelentek vagy a vizsgán önként visszalétek, a második évi teljesítés állapotainak közzétételéig alól törvényesen fennmaradt a birodalmi tanácsban képviselt országokból 51, a magyar korona országaihoz tartozók 27, ideje előtt tartósnak szabaddá váltottak a birodalmi tanácsban képviselt országokból 242, a magyar korona országaihoz tartozók 166, második évi teljesítés állapotainak közzétételéig a birodalmi tanácsban képviselt országokból 113, a magyar korona országaihoz tartozók 99, az egyéves önkéntesek tanfolyamán a második évi teljesítés állapotainak alól is részt vehettek a birodalmi tanácsban képviselt országokból 56, a magyar korona országaihoz tartozók 57.

Az ösztöndíjaknak illetőség és egyetem szerinti megosztás, továbbá azoknak az 1897. évi május elsején az 1898. évi április elsejéig terjedő idő alatt letett számvizsgálatai következtében történt elő: 1897. évi május 1-vel ösztöndíj elvételében maradt a birodalmi tanácsban képviselt országokból 97, a magyar korona országaihoz tartozók 23. 1897. évi május 1-vel 1898. évi március végéig ösztöndíj engedélyezést felfolyadott a birodalmi tanácsban képviselt országokból 83, a magyar korona országaihoz tartozók 21; ezek közül ösztöndíjat nyert a birodalmi tanácsban képviselt országokból 56, a magyar korona országaihoz tartozók 18; 1897. évi május 1-vel 1898. évi március végéig ösztöndíj elvételében volt a birodalmi tanácsban képviselt országokból 153, a magyar korona országaihoz tartozók 41; ezek közül kilepelt a birodalmi tanácsban képviselt országokból 51, a magyar korona országaihoz tartozók 15; ösztöndíj elvételében maradt 1898. évi április 1-vel a birodalmi tanácsban képviselt országokból 102, a magyar korona országaihoz tartozók 26.

9. A katonai akadémiákba való felvételre pályázókról. Az országos bizottság felhívta a hadügyminisztert, hogy a katonai akadémiákba való felvételre pályázókról, az ezen akadémiák felvételéről, valamint a katonai akadémiák állományáról szóló ki-mutatásokat, egyúttal a hadsereg tiszt állományának kiegészítésére vonatkozó egyéb adatokat tartalmazó jelentést a jövő évben is terjesztesse az országos bizottság elé.

A katonai akadémiákba való felvételre pályázók és az ezen akadémiákba felvettak száma, valamint a katonai akadémiák állományát a következő kimutatásokban terjeszti az országos bizottság elé.

Az 1897/98. tanév kezdetén a két katonai akadémiába való felvételre jelentkezett pályázók száma: a Terézia katonai akadémiára felvételre pályázók száma 46, felvételre 33, magyar állomány 30, felvételre 17, a műszaki katonai akadémiára felvételre pályázók száma 33, felvételre 19, magyar állomány 11, felvételre 8. Pályázott összesen 110, felvételre 83.

A hadsereg tiszt állománya: a katonai akadémiák, hadapródok, tartalékos tisztek és oly jelöltek által egészített ki, kik a hadapródi vizsgát letették, a nélkül, hogy valamely katonai nevelő- és képző intézetet végeztek volna.

Az előföltételek és tapasztalatok szerint a kiegészítendő katonai akadémiák 1887/88. évi hadapródokból 50-70%-kal, a tartalékos tisztek 20-70%-kal és azon jelöltek, kik a hadapródi vizsgát letették, a nélkül, hogy valamely katonai nevelő- és képző intézetet végeztek volna, 0-80%-kal vesznek részt.

2. A magyar nyelv oktatásáról. A közös hadügyminiszter felhívott, hogy a magyar nyelv oktatásának és a magyar nyelvű növények felvételi vizsgáinak eredményéről jelentést a jövő évben is terjesztesse az országos bizottság elé.

A kismartoni, központi és kassai alreálodák mind a négy osztályának növények kötelesek a magyar nyelv tanulására. A növényeknek az 1896/97. tanév végén a smagyar nyelv tantervben tett előmenetelt, továbbá az 1897/98-iki tanév kezdetén a katonai nevelő-

A közös hadügyminiszterium egy a hadsereg 1897. évi rendkívüli szükségletében engedélyezett hitel felhasználási és elszámolási határidőjének kiterjesztését kéri.

A hadsereg 1897. évi rendkívüli szükségletének 50. címre alatt, 2 új hadapródok felállítására 110,000 forintnyi egyszeri szükséglet engedélyeztetett. Az 1896/97. tanév kezdetével azonban csakis egy (még pedig a tizenötödik) hadapródokká nyitott meg, míg a tizenhatodik hadapródokká felállítására — a váratlanul beállott elhelyezési akadályok következtében — egyelőre lehetetlenné vált, minnek folytán az engedélyezett hitelnek az utóbbi hadapródoknál ez részre föl sem használtatok. Tekintettel arra, hogy ez intézet díjt-bételeit 1898-iki szeptember 1-jével volt kiállításra véve, taraly az illető hitel felhasználási és elszámolási határidőjének az 1898. évi kezeltéi idők végéig való kiterjesztése keretében az országos bizottságnak leg-feljebb helyen 1897-iki december 20-án szentesített határozata szerint (V. határozat, A) b) meg is engedtetett. Az elhelyezési tárgyalásoknak jelenlegi állása szerint azonban a tizenhatodik gyalogsági hadapródokká megnyitása az 1899/1900. tanév kezdeté előtt nem lehet lehetséges, az illető hitel sem használható föl 1899-iki június végéig, minnek folytán a közös hadügyminiszter kérészerinté látja magát, e hitel határidőjének további kiterjesztését kéri.

A közös külügyminiszterium az 1897-iki évi költségvetés 2-ik címének rendkívüli költségletekhez a pekínai, tokiói és csejningi költségvetés

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos arjegyzése 1898. május 9.

Table with multiple columns: Időjárás szép, Vizálással reggel 7 órakor 331 em., Hőmérővel reggel 7 órakor 14° - C., Legsúlymérése 7 ó. 760 m/m. A) Árutőzsde. I. Gabonaszék. Kész áru. II. Különféle termények. III. A hajszállított fuvardíj-tábla Budapestre. B) Értéktőzsde. I. Államadosság. Magyar Államadosság. II. V. Bankok részvényei. III. Különféle vállalatok részvényei. IV. Váltók arfolyama (litra). V. Váltók arfolyama (litra).

Table with multiple columns: III. Záloglevelek és kölcsönkötvények. VI. Takarékpénztárak részvényei. VII. Biztosító-társaságok részvényei. VIII. Gőzmozgató részvényei. IX. Bányák és taglányárak részvényei. X. Vasútvonalak és gőgépárak részvényei. XI. Kereskedelmi részvényei. XII. Különféle vállalatok részvényei. V. Bankok részvényei.

Table with multiple columns: X. Vasútvonalak és gőgépárak részvényei. XI. Kereskedelmi részvényei. XII. Különféle vállalatok részvényei. V. Bankok részvényei. Különféle vállalatok részvényei.

Table with multiple columns: XIII. Készletek váll. részvényei. XIV. Sorozatok. XV. Pénzesek. XVI. Váltók arfolyama (litra). XVII. Váltók arfolyama (litra).

SZERKE... BUDAPEST, IV. PÁR... Telefon... SZAKTUDÓK... CSÁK BEJÁR... ELŐFIZET... Vidékre postán v. h... Egy évről... 30 fr... 12 fr... 6 fr... 3 fr... 1 fr... 1/2 fr... 1/3 fr... 1/4 fr... 1/5 fr... 1/6 fr... 1/7 fr... 1/8 fr... 1/9 fr... 1/10 fr... 1/11 fr... 1/12 fr... 1/13 fr... 1/14 fr... 1/15 fr... 1/16 fr... 1/17 fr... 1/18 fr... 1/19 fr... 1/20 fr... 1/21 fr... 1/22 fr... 1/23 fr... 1/24 fr... 1/25 fr... 1/26 fr... 1/27 fr... 1/28 fr... 1/29 fr... 1/30 fr... 1/31 fr... 1/32 fr... 1/33 fr... 1/34 fr... 1/35 fr... 1/36 fr... 1/37 fr... 1/38 fr... 1/39 fr... 1/40 fr... 1/41 fr... 1/42 fr... 1/43 fr... 1/44 fr... 1/45 fr... 1/46 fr... 1/47 fr... 1/48 fr... 1/49 fr... 1/50 fr... 1/51 fr... 1/52 fr... 1/53 fr... 1/54 fr... 1/55 fr... 1/56 fr... 1/57 fr... 1/58 fr... 1/59 fr... 1/60 fr... 1/61 fr... 1/62 fr... 1/63 fr... 1/64 fr... 1/65 fr... 1/66 fr... 1/67 fr... 1/68 fr... 1/69 fr... 1/70 fr... 1/71 fr... 1/72 fr... 1/73 fr... 1/74 fr... 1/75 fr... 1/76 fr... 1/77 fr... 1/78 fr... 1/79 fr... 1/80 fr... 1/81 fr... 1/82 fr... 1/83 fr... 1/84 fr... 1/85 fr... 1/86 fr... 1/87 fr... 1/88 fr... 1/89 fr... 1/90 fr... 1/91 fr... 1/92 fr... 1/93 fr... 1/94 fr... 1/95 fr... 1/96 fr... 1/97 fr... 1/98 fr... 1/99 fr... 1/100 fr... 1/101 fr... 1/102 fr... 1/103 fr... 1/104 fr... 1/105 fr... 1/106 fr... 1/107 fr... 1/108 fr... 1/109 fr... 1/110 fr... 1/111 fr... 1/112 fr... 1/113 fr... 1/114 fr... 1/115 fr... 1/116 fr... 1/117 fr... 1/118 fr... 1/119 fr... 1/120 fr... 1/121 fr... 1/122 fr... 1/123 fr... 1/124 fr... 1/125 fr... 1/126 fr... 1/127 fr... 1/128 fr... 1/129 fr... 1/130 fr... 1/131 fr... 1/132 fr... 1/133 fr... 1/134 fr... 1/135 fr... 1/136 fr... 1/137 fr... 1/138 fr... 1/139 fr... 1/140 fr... 1/141 fr... 1/142 fr... 1/143 fr... 1/144 fr... 1/145 fr... 1/146 fr... 1/147 fr... 1/148 fr... 1/149 fr... 1/150 fr... 1/151 fr... 1/152 fr... 1/153 fr... 1/154 fr... 1/155 fr... 1/156 fr... 1/157 fr... 1/158 fr... 1/159 fr... 1/160 fr... 1/161 fr... 1/162 fr... 1/163 fr... 1/164 fr... 1/165 fr... 1/166 fr... 1/167 fr... 1/168 fr... 1/169 fr... 1/170 fr... 1/171 fr... 1/172 fr... 1/173 fr... 1/174 fr... 1/175 fr... 1/176 fr... 1/177 fr... 1/178 fr... 1/179 fr... 1/180 fr... 1/181 fr... 1/182 fr... 1/183 fr... 1/184 fr... 1/185 fr... 1/186 fr... 1/187 fr... 1/188 fr... 1/189 fr... 1/190 fr... 1/191 fr... 1/192 fr... 1/193 fr... 1/194 fr... 1/195 fr... 1/196 fr... 1/197 fr... 1/198 fr... 1/199 fr... 1/200 fr... 1/201 fr... 1/202 fr... 1/203 fr... 1/204 fr... 1/205 fr... 1/206 fr... 1/207 fr... 1/208 fr... 1/209 fr... 1/210 fr... 1/211 fr... 1/212 fr... 1/213 fr... 1/214 fr... 1/215 fr... 1/216 fr... 1/217 fr... 1/218 fr... 1/219 fr... 1/220 fr... 1/221 fr... 1/222 fr... 1/223 fr... 1/224 fr... 1/225 fr... 1/226 fr... 1/227 fr... 1/228 fr... 1/229 fr... 1/230 fr... 1/231 fr... 1/232 fr... 1/233 fr... 1/234 fr... 1/235 fr... 1/236 fr... 1/237 fr... 1/238 fr... 1/239 fr... 1/240 fr... 1/241 fr... 1/242 fr... 1/243 fr... 1/244 fr... 1/245 fr... 1/246 fr... 1/247 fr... 1/248 fr... 1/249 fr... 1/250 fr... 1/251 fr... 1/252 fr... 1/253 fr... 1/254 fr... 1/255 fr... 1/256 fr... 1/257 fr... 1/258 fr... 1/259 fr... 1/260 fr... 1/261 fr... 1/262 fr... 1/263 fr... 1/264 fr... 1/265 fr... 1/266 fr... 1/267 fr... 1/268 fr... 1/269 fr... 1/270 fr... 1/271 fr... 1/272 fr... 1/273 fr... 1/274 fr... 1/275 fr... 1/276 fr... 1/277 fr... 1/278 fr... 1/279 fr... 1/280 fr... 1/281 fr... 1/282 fr... 1/283 fr... 1/284 fr... 1/285 fr... 1/286 fr... 1/287 fr... 1/288 fr... 1/289 fr... 1/290 fr... 1/291 fr... 1/292 fr... 1/293 fr... 1/294 fr... 1/295 fr... 1/296 fr... 1/297 fr... 1/298 fr... 1/299 fr... 1/300 fr... 1/301 fr... 1/302 fr... 1/303 fr... 1/304 fr... 1/305 fr... 1/306 fr... 1/307 fr... 1/308 fr... 1/309 fr... 1/310 fr... 1/311 fr... 1/312 fr... 1/313 fr... 1/314 fr... 1/315 fr... 1/316 fr... 1/317 fr... 1/318 fr... 1/319 fr... 1/320 fr... 1/321 fr... 1/322 fr... 1/323 fr... 1/324 fr... 1/325 fr... 1/326 fr... 1/327 fr... 1/328 fr... 1/329 fr... 1/330 fr... 1/331 fr... 1/332 fr... 1/333 fr... 1/334 fr... 1/335 fr... 1/336 fr... 1/337 fr... 1/338 fr... 1/339 fr... 1/340 fr... 1/341 fr... 1/342 fr... 1/343 fr... 1/344 fr... 1/345 fr... 1/346 fr... 1/347 fr... 1/348 fr... 1/349 fr... 1/350 fr... 1/351 fr... 1/352 fr... 1/353 fr... 1/354 fr... 1/355 fr... 1/356 fr... 1/357 fr... 1/358 fr... 1/359 fr... 1/360 fr... 1/361 fr... 1/362 fr... 1/363 fr... 1/364 fr... 1/365 fr... 1/366 fr... 1/367 fr... 1/368 fr... 1/369 fr... 1/370 fr... 1/371 fr... 1/372 fr... 1/373 fr... 1/374 fr... 1/375 fr... 1/376 fr... 1/377 fr... 1/378 fr... 1/379 fr... 1/380 fr... 1/381 fr... 1/382 fr... 1/383 fr... 1/384 fr... 1/385 fr... 1/386 fr... 1/387 fr... 1/388 fr... 1/389 fr... 1/390 fr... 1/391 fr... 1/392 fr... 1/393 fr... 1/394 fr... 1/395 fr... 1/396 fr... 1/397 fr... 1/398 fr... 1/399 fr... 1/400 fr... 1/401 fr... 1/402 fr... 1/403 fr... 1/404 fr... 1/405 fr... 1/406 fr... 1/407 fr... 1/408 fr... 1/409 fr... 1/410 fr... 1/411 fr... 1/412 fr... 1/413 fr... 1/414 fr... 1/415 fr... 1/416 fr... 1/417 fr... 1/418 fr... 1/419 fr... 1/420 fr... 1/421 fr... 1/422 fr... 1/423 fr... 1/424 fr... 1/425 fr... 1/426 fr... 1/427 fr... 1/428 fr... 1/429 fr... 1/430 fr... 1/431 fr... 1/432 fr... 1/433 fr... 1/434 fr... 1/435 fr... 1/436 fr... 1/437 fr... 1/438 fr... 1/439 fr... 1/440 fr... 1/441 fr... 1/442 fr... 1/443 fr... 1/444 fr... 1/445 fr... 1/446 fr... 1/447 fr... 1/448 fr... 1/449 fr... 1/450 fr... 1/451 fr... 1/452 fr... 1/453 fr... 1/454 fr... 1/455 fr... 1/456 fr... 1/457 fr... 1/458 fr... 1/459 fr... 1/460 fr... 1/461 fr... 1/462 fr... 1/463 fr... 1/464 fr... 1/465 fr... 1/466 fr... 1/467 fr... 1/468 fr... 1/469 fr... 1/470 fr... 1/471 fr... 1/472 fr... 1/473 fr... 1/474 fr... 1/475 fr... 1/476 fr... 1/477 fr... 1/478 fr... 1/479 fr... 1/480 fr... 1/481 fr... 1/482 fr... 1/483 fr... 1/484 fr... 1/485 fr... 1/486 fr... 1/487 fr... 1/488 fr... 1/489 fr... 1/490 fr... 1/491 fr... 1/492 fr... 1/493 fr... 1/494 fr... 1/495 fr... 1/496 fr... 1/497 fr... 1/498 fr... 1/499 fr... 1/500 fr... 1/501 fr... 1/502 fr... 1/503 fr... 1/504 fr... 1/505 fr... 1/506 fr... 1/507 fr... 1/508 fr... 1/509 fr... 1/510 fr... 1/511 fr... 1/512 fr... 1/513 fr... 1/514 fr... 1/515 fr... 1/516 fr... 1/517 fr... 1/518 fr... 1/519 fr... 1/520 fr... 1/521 fr... 1/522 fr... 1/523 fr... 1/524 fr... 1/525 fr... 1/526 fr... 1/527 fr... 1/528 fr... 1/529 fr... 1/530 fr... 1/531 fr... 1/532 fr... 1/533 fr... 1/534 fr... 1/535 fr... 1/536 fr... 1/537 fr... 1/538 fr... 1/539 fr... 1/540 fr... 1/541 fr... 1/542 fr... 1/543 fr... 1/544 fr... 1/545 fr... 1/546 fr... 1/547 fr... 1/548 fr... 1/549 fr... 1/550 fr... 1/551 fr... 1/552 fr... 1/553 fr... 1/554 fr... 1/555 fr... 1/556 fr... 1/557 fr... 1/558 fr... 1/559 fr... 1/560 fr... 1/561 fr... 1/562 fr... 1/563 fr... 1/564 fr... 1/565 fr... 1/566 fr... 1/567 fr... 1/568 fr... 1/569 fr... 1/570 fr... 1/571 fr... 1/572 fr... 1/573 fr... 1/574 fr... 1/575 fr... 1/576 fr... 1/577 fr... 1/578 fr... 1/579 fr... 1/580 fr... 1/581 fr... 1/582 fr... 1/583 fr... 1/584 fr... 1/585 fr... 1/586 fr... 1/587 fr... 1/588 fr... 1/589 fr... 1/590 fr... 1/591 fr... 1/592 fr... 1/593 fr... 1/594 fr... 1/595 fr... 1/596 fr... 1/597 fr... 1/598 fr... 1/599 fr... 1/600 fr... 1/601 fr... 1/602 fr... 1/603 fr... 1/604 fr... 1/605 fr... 1/606 fr... 1/607 fr... 1/608 fr... 1/609 fr... 1/610 fr... 1/611 fr... 1/612 fr... 1/613 fr... 1/614 fr... 1/615 fr... 1/616 fr... 1/617 fr... 1/618 fr... 1/619 fr... 1/620 fr... 1/621 fr... 1/622 fr... 1/623 fr... 1/624 fr... 1/625 fr... 1/626